



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело о покушении на убийство девочки

Следственными органами Следственного комитета России по городу Санкт-Петербургу принято к своему производству уголовное дело, возбужденное органами дознания УМВД России по Красносельскому району Санкт-Петербурга, по признакам преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности). В настоящее время уголовное дело переквалифицировано по ч. 3 ст. 30 п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Из материалов дела следует, что родители ребенка, имея умысел на умышленное причинение смерти 7-месячной дочери, оставили ее 21 мая 2019 года без надлежащего присмотра, ухода и питания в частном доме, расположенном в Красносельском районе, и ушли в неизвестном направлении. Девочка была обнаружена родственником собственника дома. После этого ребенок был доставлен в детское учреждение, где находится в настоящее время.

В ходе следствия будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению преступления, в том числе дана правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц компетентных органов и профильных служб, которые должны осуществлять контроль (надзор), оказывать поддержку неблагополучным семьям.

Следствием проводятся мероприятия, направленные на поиски родителей девочки, а также на установление всех обстоятельств произошедшего.

27 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1358514>